
           Procès-Verbal de la 25e réunion plénière du 19.12.2020 de Mbagne Jan Go (Mbagne 2030) sur 

Zoom à 18h00 GMT. 

L’an deux mille vingt et le dix-neuf Décembre s’est tenue sur Zoom à 18h00 GMT la 25e réunion 

plénière de Mbagne Jan Go (Mbagne 2030). 

Sur les 111 adhérents recensés 22 ont honoré Mbane Jan Go de leur présence. 

                                                     L’ordre du jour se présentait comme suit : 

 

1) Coordination Générale 

 Dossier reconnaissance 

 CIT : transfert des accès 

 Le point sur l’avancement des programmes à présenter à chaque plénière.  

 

par les entités ci-dessous : 

 Toutes commissions de la CET (santé ; éducation ; art ; culture ; information, etc.) 

 CIT (charte graphique ; site internet ; etc.) 

 CRE (partenariat etc.) 

 C. ad hoc (charte grapghique) 

 etc. 

 

2) Présentation module d’insertion des jeunes dans les ONG internationales par Mohamed 

Mangane. 

 module de formation 

 fiche d‘évaluation 

 Agenda 

 

3) E.M.E.G. 

 décryptage de la 24e réunion plénière. 

 Recommandation N°2. 

 

4) Questions Diverses 

 Don en espèces Malick Issaga Diop. 

                                      Ci-dessous la restitution de la réunion plénière 

 

 

5) Coordination Générale 

 

 Dossier reconnaissance 

Le dossier suit son cheminement et devrait arriver sur le bureau du préfet ce Lundi 21.12.2020 après 

l’étape du notaire. 

commission et 
programme

Présentation et 
discussions

Projets approvés



Certains ont exprimé des craintes de voir la finalisation trainer en longueur. Mais avec la conjugaison 

des efforts des uns et des autres la durée devrait se réduire. Sur une autre perspective il fallait noter 

que le projet de loi sur les O.N.G. pourrait aussi entrer en vigueur après son passage devant le 

parlement et permettrait ainsi de saisir l’opportunité d’abréger le temps et de s’affranchir de 

certaines contraintes.  

 

 CIT : transfert des accès 

La C.G. a porté à la connaissance de l’assistance que des discussions et des échanges intenses ont eu 

lieu entre les membres de cette Coordination pour finaliser le transfert des mots de passe et des 

accès entre Messieurs Hamady Diop et Alioune Diop. Ce dernier a confirmé que tout s’est passé dans 

les normes et que sa Coordination a tous les leviers pour faire le travail. 

 Le point sur l’avancement des programmes à présenter à chaque plénière.  

 

par les entités ci-dessous : 

 Toutes commissions de la CET (santé ; éducation ; art ; culture ; information, etc.) 

 CIT (charte graphique ; site internet ; etc.) 

 CRE (partenariat etc.) 

 C. ad hoc (charte grapghique) 

 etc. 

 

Le Coordinateur Général s’est inquiété de la lenteur prise par certaines Commissions et 

Coordinations pour constituer les commissions et/ou présenter les programmes. Il a proposé 

de diviser le travail des Coordinations et des Commissions en 3 étapes (voir ODJR) et a insisté 

sur les retards notés par rapport à certaines Coordinations et Commissions. Il a demandé à 

tous les retardataires de faire un effort pour garnir au moins la première étape (commission 

et programme) au plus tard à la prochaine réunion du Samedi 26.12.2020. 

 

Répondant à l’inquiétude exprimée par le C.G. plusieurs responsables ont exprimé le souhait 

de donner le temps nécessaire à la réalisation des travaux assignés. Ils ont insisté sur le fait 

que beaucoup de travail a déjà été abattu et que tout le reste sera fait mais en prenant le 

temps nécessaire. 

Ils ont également exprimé la volonté de tenir des réunions internes pour répondre à 

l’inquiétude, de manière structurée et adéquate, en dépit des contraintes nouvelles et 

conjoncturelles de certains responsables par rapport à la fin de l’année 2020. 

 

6) Présentation module d’insertion des jeunes dans les ONG internationales par Mohamed 

Mangane. 

 module de formation 

 fiche d‘évaluation 

 Agenda 

 

commission et 
programme

Présentation et 
discussions

Projets approvés



 Ce point n’a pas été développé en raison des problèmes liés au réseau internet. L’animateur a été 

invité à écrire sa présentation et à la poster sur le WhatsApp Mbagne 2030.  

 

 

7) E.M.E.G. 

 décryptage de la 24e réunion plénière. 

Le Coordinateur a insisté sur la qualité dans le déroulement des réunions. Le respect des prises de 

paroles et l’écoute gagnent du terrain à chaque réunion. Aucun dysfonctionnement majeur n’a été 

noté. 

 Recommandation N°2. 

Le Coordinateur est revenu sur les échanges sur la catégorie du dispensaire de Mbagne qui ont leu 

sur la Wsap Mbagne 2030.Il a insisté sur le fait que toutes les questions doivent être abordées dans 

le cadre des structures existantes : la plénière ou les Commissions/ Coordinations. Ainsi on 

maintiendra la discipline et le respect de nos règles et usages. 

Toutes remarquent que le Coordinateur a rattaché au thème développé la semaine dernière à savoir 

LE RESPECT. 

 

8) Questions Diverses 

 Don en espèces Malick Issaga Diop. 

Le C.G. a informé l’assistance du don en espèces de M.Malichk Issaga Diop.Il a rappelé que les dons 

de la Diaspora doivent parvenir à M.Tijane El Hadj Diop et ceux des résidents en Mauritanie au 

Trésorier de l’Association. 

Chacun étant libre de le faire par le canal qui lui semble le plus approprié. 

L’ordre du jour étant épuisé la réunion a été terminée à 19h19 GMT. 

La prochaine réunion se tiendra le 26.12.2020 à 18h00 GMT sur Zoom. 

 

                                                                                                     Mariam Sarr  & Mohamed Mangane 


